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مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

دربی در این ورزشگاه؟
ــرای همه  ــی که بـ ــی در صحبت‌هایـ ــران ورزشـ ــی از مدیـ یکـ
ــگاه تختی آماده است از  تعجب‌برانگیز بود، اعلام کرد ورزشـ
بازی‌های بزرگ میزبانی کند. شنیدن این حرف‌ها آن هم در 
ــرایطی که فقر امکانات ورزشگاه تختی در بازی چادرملو–  شـ
پرسپولیس به چشم همه آمده است، شگفت‌زده‌مان کرد. 
ــور برای خبرنگاران که باید تا نوک قله ورزشگاه  نبود آسانسـ
بروند، نبود حصار برای جلوگیری از ورود عوامل غیرمسئول، 
ــتخر که مصالحی از  ــروژه اجرایی از جمله اسـ ــت دو پـ فعالیـ
جمله سنگ، آجر و بتن شکسته را در اختیار تماشاگران قرار 
می‌دهد تا هنگام عصبانیت و هیجانات ناشی از اتفاقات بازی 
ــاگران حریف یا بازیکنان درون زمین تقدیم کنند،  به تماشـ
ــت و  ــویی محصور نیسـ ــدزون نامرتب که از هیچ سـ میکسـ
ــوند و مهم‌تر از همه  ــه می‌توانند مزاحم گفت‌و‌گوها شـ همـ
چمن وحشتناکی که اجازه فوتبال بازی کردن را از بازیکنان 
می‌گیرد، از جمله مواردی است که همه به آن اشاره دارند.

در این میان، مشخص نیست منظور این مدیر  از »ورزشگاه 
ــزرگ  ــای بـ ــد از بازی‌هـ ــه می‌توانـ ــز کـ ــاده و مجهـ ــب، آمـ  مرتـ

از جمله دربی میزبانی کند« کدام ورزشگاه است. 
ــازی چادرملو -  ــار دیگر بـ ــه می‌کنیم یک‌بـ ــان توصیـ ــه ایشـ بـ
ــپولیس و اتفاقات قبل و بعد از آن‌را ببیند. به ورزشگاه  پرسـ
ــتانداردهای فیفا  ــگاه را با اسـ ــرود و وضعیت ورزشـ ــی بـ تختـ

مقایسه کند و بعد به موضوع میزبانی دربی بپردازد.

فریده شجاعی: فوتسال بانوان 
درگروه سختی قرار دارد

فریده شجاعی، عضو هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال 
و نایب رئیس بانوان فدراسیون فوتبال که سابقه 
حضور در هیأت مدیره استقلال را نیز دارد، درباره روند 
تیم‌داری استقلال در رشته‌های مختلف ورزشی بویژه 
در بخش بانوان توضیحاتی ارائه داد. او اظهار داشت: 
»زمانی که به عضویت هیأت مدیره استقلال درآمدم، 
هدف اصلی‌ام توسعه و تیم‌داری در رشته‌های بانوان 
بود، چرا که بعد از انقلاب این باشگاه در این زمینه 
فعالیتی نداشت. به همین دلیل جلسات و رایزنی‌های 
متعددی انجام شد و پس از بررسی وضعیت مربیان و 
تیم‌ها، به این نتیجه رسیدیم که ابتدا فوتبال بانوان در 
لیگ یک حرفه‌ای‌سازی شود. سال گذشته تیم فوتبال 
بانوان استقلال در لیگ دو حضور داشت و با تلاش‌ها 
توانست جایگاه خود را ارتقا دهد.«  وی در ادامه گفت: 
»استقلال امسال در فوتسال و بسکتبال بانوان در لیگ 
برتر حضور پیدا کرده و در چهار رشته انفرادی شامل 
گلف، مینی‌گلف، کریکت و وودبال نیز شرکت داشته 
است. همچنین تیم‌هایی در رشته‌های پدل و قایقرانی 
اسلالوم تشکیل شده و تمایل وجود دارد که در آینده در 
هندبال نیز چه در بخش مردان و چه در بخش بانوان 
تیم‌داری شود.« شجاعی تأکید کرد هرچند او از هیأت 
مدیره استقلال استعفا داده، اما تاش دارد کارهای 

نیمه‌تمام در این حوزه را پیگیری کند.
 او درباره جذب بازیکنان خارجی در تیم بسکتبال بانوان 
استقلال گفت: »با توجه به تجربه حضورم در فدراسیون 
بسکتبال، همواره امکان جذب بازیکنان خارجی در این 
رشته وجود داشته و اکثر تیم‌ها از این ظرفیت استفاده 
می‌کنند. «  شجاعی همچنین به شرایط تیم فوتسال 
بانوان استقلال اشاره کرد: »این تیم در آخرین لحظات 
تشکیل شد اما توانست در هفته نخست برابر ملارد به 
پیروزی برسد. « او افزود فدراسیون و باشگاه به این 
نتیجه رسیدند که استقلال وارد لیگ شود و در نهایت 

شهناز یاری به عنوان سرمربی انتخاب شد.
 وی در پایان درباره وضعیت تیم ملی فوتسال بانوان نیز 
این توضیحات را داد: »ایران در جام جهانی فیلیپین 
در گروه سختی قرار گرفته که تیم‌هایی چون برزیل، 
ایتالیا و پاناما حضور دارند، اما تیم ملی نیز آماده است و 
اردوهای خوبی با هدایت شهرزاد مظفر داشته است. دو 
بازی دوستانه با روسیه و همچنین دیدارهای کشورهای 
اسلامی پیش از جام جهانی تدارک دیده شده تا تیم ملی 

با آمادگی بیشتری وارد مسابقات شود.«

مصاحبهسرمقاله

اولین سرمربی تاریخ تراکتور درگذشت
ــماعیل هاشمی که در سال ۱۳۴۹ هدایت تیم تراکتور را  اسـ
برعهده گرفت و به‌عنوان نخستین مربی تاریخ این باشگاه 
شناخته می‌شود، بدرود حیات گفت. او در اوایل دهه۵۰  و 
بدو تأسیس باشگاه تراکتور هدایت این تیم را عهده‌دار بود. 
ــابقه هدایت تیم‌های منتخب تبریز،  هاشمی همچنین سـ
ــت. هاشمی در  ــهرداری تبریز را در کارنامه داشـ راه‌آهن و شـ
ــابقه پوشیدن پیراهن استقلال)تاج( و  دوران بازی خود سـ
کلنی تبریز را داشت. هاشمی  که در میان اهالی فوتبال تبریز 
چهره‌ای ماندگار محسوب می‌شود بعد از سال‌ها تلاش در راه 
ــازندگی ورزش ایران دار فانی را وداع گفت. روزنامه ایران  سـ
ورزشی این ضایعه را به اهالی فوتبال تبریز و هواداران فوتبال 

این خطه  صمیمانه تسلیت عرض می‌کند. 

کریمی به سپاهان برمی‌گردد؟
ــی، هافبک باتجربه فوتبال ایران که اخیراً از تیم  علی کریمـ
ــده، این روزها دوباره در مرکز  ــری اسپور ترکیه جدا شـ کایسـ
توجه قرار گرفته است. شایعاتی مبنی بر بازگشت او به لیگ 
برتر ایران و احتمال حضور مجددش در تیم سپاهان مطرح 
شده است؛ تیمی که در گذشته هم سابقه درخشش در آن 
ــن بازیکنان از نگاه هواداران  ــته و یکی از محبوب‌تریـ را داشـ

اصفهانی به شمار می‌رود. 

خبر

رضا عباسپور/ درخشش آتیه‌سازان زیر 17 سال هندبال ایران در 
آوردگاه آسیایی اردن)انتخابی جهانی این رده سنی( با درخشش و 
فینالیست شدن پشتوانه‌های کشورمان، برای ما مجوز حضور در 
رقابت‌های جهانی این رده سنی را نیز به ارمغان داشت. اتفاقی 
مهم در این رشته توپی که بیانگر آینده‌نگری تصمیم‌سازان این 
مجموعه است. ملی‌پوشان کشورمان در نیمه‌نهایی با عبور از 

بحرین به فینال رسیدند.
 

بحرین هم حریف پشتوانه‌های هندبال نشد
تیم هندبال زیر ۱۷ سال ایران روز گذشته در رقابت نیمه‌نهایی 
نخستین دوره مسابقات هندبال قهرمانی زیر ۱۷ سال آسیا که 
در کشور اردن درحال برگزاری است، به مصاف تیم سرسخت و 
سرشناس بحرین رفت و یکبار دیگر مقتدرانه به پیروزی رسید 
تا عاوه بر راهیابی به فینال این رقابت‌ها، یکی از دو تیمی 
باشد که سهمیه مسابقات قهرمانی جهان در این رده سنی را 
کسب می‌کند. ملی‌پوشان هندبال کشورمان در این دیدار با 

بازی درخشان بچه‌ها در هر دونیمه با عبور مقتدرانه از سد 
بحرین با حساب ۱۹-۳۷ نتیجه را به سود خود خاتمه داده و با 
 امضاشدن مجوز جهانی خود راهی فینال این دوره از مسابقات 

شدند.
 ملی‌پوشان هندبال ایران با این پیروزی حریف کره‌جنوبی در 
فینال شدند. کره در بازی نیمه‌نهایی این رقابت‌ها ۳۵-۳۶ قطر 
را شکست داد و راهی فینال شد و جواز رقابت‌های جهانی را 
هم کسب کرد. ملی‌پوشان کشورمان در دور مقدماتی با نتیجه 
۲۵-۳۱ کره‌جنوبی را شکست داده بودند. قطعاً کره جنوبی که 
بعد از شکست برابر ایران در دور مقدماتی به عنوان تیم دوم از 
گروه ما صعود کرد، روحیه ایده‌آلی برای رقابت و بازی با پسران 
شایسته هندبال ایران نخواهد داشت. اگرچه چشم‌بادامی‌های 
کره‌ای جزو تیم‌های درجه یک هندبال قاره آسیا به شمار رفته 
و همیشه برای هندبال ما دردسرساز بودند اما روحیه جنگندگی، 
شرایط ایده‌آل بدنی بچه‌های هندبال و همدلی بسیار خوبی که 
بین کادرفنی و ملی‌پوشان کشورمان در این دوره از بازی‌ها جاری 

است، همه و همه دست به دست هم می‌دهد تا ما به عبور از 
کره جنوبی و ایستادن روی سکوی قهرمانی امیدوار باشیم. قطعاً 
اگر بتوانیم در بازی فینال صاحب سکوی قهرمانی شویم، بعد 
از 19 سال بار دیگر هندبال ایران صاحب جام طلایی قهرمانی 

آسیا خواهد شد.
ملی‌پوشان هندبال زیر 17 سال کشورمان که امسال در این 
تورنمنت با آمادگی ایده‌آل و مثال‌زدنی به مصاف رقبای قدرتمند 
آسیایی خود رفتند، با سه پیروزی در دور مقدماتی مقابل مالدیو، 
سوریه و کره‌جنوبی، به‌عنوان صدرنشین گروه D راهی دور دوم 
شده و در این مرحله با کویت، اردن و قطر همگروه شدند که با 
عبور از سد هر سه تیم در نیمه‌نهایی به بحرین رسیدند. بحرین 
هم نهایتاً نتوانست از پس هندبالیست‌های جوان کشورمان 
برآید تا ما فینالیست شده و برای قهرمانی امروز پنجشنبه ۳ مهر، 
از ساعت 18:30 به مصاف کره جنوبی برویم. در بازی رده‌بندی 
این جام نیز امروز بحرین و قطر از ساعت 16:30 برای کسب 

عنوان سومی رودرروی هم قرار می‌گیرند.

مهدی طارمی که در سه بازی ابتدایی خود با 
لباس المپیاکوس به عنوان یار تعویضی عملکردی 
درخشان داشت، در اولین بازی ثابت خود با 
پیراهن این تیم نیز توانست اثرگذاری خود را 
نشان دهد. او هفته گذشته در اولین بازی خود 
پس از ورود به زمین در دقیقه ۷۰، دو گل زد و برای 
تیمش یک پنالتی گرفت و در دومین بازی برای 
المپیاکوس به طور تعویضی در لیگ قهرمانان 
اروپا به میدان رفت. با عملکرد خوب در دو بازی 

اول، انتظار می‌رفت که او مقابل پاناتینایکوس در 
دربی بزرگ آتن به میدان برود اما طارمی بار دیگر 
به عنوان بازیکن تعویضی به زمین آمد و در دقیقه 
۹۰ با پاس گل خود، زمینه‌ساز فرار المپیاکوس از 

شکست شد.
سرانجام در جام حذفی شانس در خانه ستاره 
بوشهری را زد و او برای جدال خارج از خانه مقابل 
آستراس تریپولیس، در ترکیب اصلی تیمش قرار 
گرفت. در دقیقه ۱۳، طارمی اولین گل خود در این 

بازی را از روی نقطه پنالتی وارد دروازه حریف کرد و 
پنج دقیقه بعد با یک شوت محکم، گل دوم خود 
را هم به ثمر رساند تا در نهایت، با دو گل خود به 
پیروزی حساس المپیاکوس در مرحله دوم جام 
حذفی یونان کمک کند. این بازی در نهایت با 
نتیجه دو بر یک به سود المپیاکوس به پایان رسید. 
طارمی حالا در چهار بازی که تنها یک بازی از آن را 
ثابت بوده است، چهار گل، یک پاس گل و کسب 
یک پنالتی را در آمار خود برای المپیاکوس ثبت کرده 

و به نظر سوپرلیگ یونان باید برای درخشش و حتی 
آقای گلی این بازیکن پس از یک فصل نسبتاً ناکام در 
فوتبال ایتالیا آماده باشد. المپیاکوس هفته آینده در 
سوپرلیگ به مصاف لوادیاکوس خواهد رفت و پس 
از آن در ورزشگاه‌ امارات لندن، میهمان آرسنال در 
لیگ قهرمانان اروپا خواهد بود و شاید این دو بازی، 
فرصتی فوق‌العاده برای تبدیل شدن طارمی به 
یک بازیکن ثابت در ترکیب خوزه لوئیز مندلیبار 

سرمربی اسپانیایی المپیاکوس باشد.

 جواز صعود به جام جهانی پسران زیر 17 سال هندبال امضا شد

 رویارویی دوباره در فینال با کره

چهار بازی، چهار گل و یک پاس گل 

بازگشت باشکوه ستاره ایرانی

iranvarzeshii

تومان     10000 قیمت:      7934 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 2 ربیع‌الثانی    1404 3 مهر   پنجشنبه 

قربانی: مقابل تراکتور روز سختی داریم

پیروز قربانی سرمربی فجرشهیدسپاسی درباره بازی 
امروز تیمش مقابل تراکتور می‌گوید: »طبیعتاً مقابل 
تراکتور قهرمان فصل گذشته کار سختی داریم. 
تراکتور بازیکنان و کادر فنی بسیار خوبی دارد ولی ما 
هم تمرین کردیم و ان‌شاءالله بتوانیم فوتبال خوبی 
را به نمایش بگذاریم. حس می‌کنم یک بازی خوبی 
بشود. امیدواریم هوادارانی که به استادیوم می‌آیند 
از بازی لذت ببرند و بازیکنان ما بتوانند کیفیت فنی 
خودشان را مقابل تراکتور به بهترین شکل ممکن 
انجام دهند.« او درباره تأثیر حضور هواداران در 
ورزشگاه پارس شیراز این طور می‌گوید: »هفته 
گذشته یک مصاحبه از من چاپ شد که با شیطنت 
همراه بود. در دو بازی اخیر در ورزشگاه پارس 
هواداران جو فوق‌العاده‌ای را برای ما رقم زدند و چنین 
جوی را تا حالا در هیچ استادیومی ندیده بودم. ولی 
سؤال به گونه‌ای بود و منظور من این بود که به صرف 

حضور تماشاچی هیچ تیمی نمی‌تواند نتیجه بگیرد. 
ما باید کار کنیم و زحمت بکشیم و تماشاچی در روز 
بازی به عنوان کاتالیزور و عامل پیش‌برنده است 
که باعث می‌شود بازیکنان پتانسیل خودشان را به 
بهترین شکل ممکن نشان دهند. منظورم این بود که 
من و مجموعه و باشگاه باید کار کنیم و زحمت بکشیم 
و روز بازی هم تماشاگران با حضورشان و تشویق‌هایی 
که در بازی خانگی انجام می‌دهند می‌توانند باعث 
بهبود عملکرد کیفی تیم شوند. متأسفانه در بازتاب 
صحبت‌های من شیطنت شده بود که اگر باعث 
آزردگی خاطر هواداران عزیز فجر شهیدسپاسی شدم 
عذر خواهی می‌کنم. مطمئن باشید حضورشان در 
ورزشگاه در نتیجه گرفتن ما خیلی تأثیر دارد. فوتبال 
یک کار تیمی است، همه در موفقیت دخیل هستند 
و امیدوارم بتوانیم این روند را در کنار همدیگر ادامه 

دهیم.«

صعود شیرین فوتسال ایران؛ در مسیرقهرمانی آسیا

تیم ملی فوتسال ایران بار دیگر نشان داد که اگر 
روی فرم باشد هیچ تیمی جلودارش نیست. 
ــدار  شاگردان وحید شمسایی در سومین دی
خود از مرحله مقدماتی جام ملت‌های آسیا که 
به میزبانی اندونزی برگزار می‌شود، برابر مالزی 
به میدان رفتند و با نمایشی تماشایی به پیروزی 

رسیدند.
ــازی ابتدایی با نتایج  ــر در دو ب ــران که پیش‌ت  ای
ــر صفر  ــر صفر مقابل بنگلادش و ۱۰ ب ــرگل ۱۲ ب پ
ــر امارات، قدرت خود را به رخ کشیده بود،  براب
ــا ترکیب جوان و پرانرژی شامل  ــار هم ب این ب
سعید مؤمنی، محمدحسین درخشانی، مهدی 
مهدی‌خانی، مسعود یوسف و بهروز عظیمی کار 
را آغاز کرد. در ادامه نیز مهره‌های باتجربه و جوان 
دیگر به میدان آمدند و هماهنگی مثال‌زدنی خود 

را نشان دادند.

ــدار مقابل مالزی، مهدی مهدی‌خانی،   در دی
محمدحسین درخشانی، حسین طیبی و علی 
خلیل‌وند هر کدام موفق شدند گل بزنند تا نتیجه 
نهایی ۴ بر صفر رقم بخورد. با این برد، ایران با سه 
پیروزی متوالی، ثبت ۲۶ گل زده و بدون دریافت 
 G ــه عنوان صدرنشین گروه حتی یک گل، ب

صعودی مقتدرانه به مرحله نهایی داشت.
 بازیکنانی همچون مهدی رستمی‌ها، حسین 
سبزی، امیرحسین دهقانی، مهدی کریمی، 
و  غلامی  امیرحسین  افضلی،  ابوالفضل 
محمدحسین بازیار نیز در این رقابت‌ها حضوری 

مؤثر داشته‌اند.
تیم ملی فوتسال ایران با این عملکرد درخشان 
بار دیگر امیدها را برای تکرار قهرمانی آسیا زنده 
کرد و نشان داد آماده درخشش در مراحل بعدی 

است.

عملکرد درخشان طارمی در المپیاکوس؛ عملکرد درخشان طارمی در المپیاکوس؛ 44 بازی  بازی 44 گل گل

بازگشت باشکوه بازگشت باشکوه 
ستاره ایرانیستاره ایرانی

آبی‌ها به قعرنشین لیگ رسیدند

استقلال به دنبال طلوعی دوباره

یک لشکر مصدوم در اردوی پرسپولیس

پارو بزن تا غرق نشوی!

فرصتی برای تاریخ‌سازی والیبال

می‌خواهیم پرواز کنیم

با دقت و حساسیت دنبال بازیکن خوب هستیم

هاشمیان: آبروی خودم مهم است

اسکوچیچ مدلی از برانکو است

 چراغپور: تغییرات زیاد 
کار سرخابی ها را دشوار کرد

3

7

6

مصیبت وارده را به جنابعالی و خانواده عزیزتان 
تسلیت عرض می‌نماییم. از خداوند متعال برای 
آن مرحوم طلب مغفرت و برای بازماندگان صبر 

جمیل مسألت می‌نماییم.

همکاران شما در روزنامه ایران ورزشی

تسلیت به همکار

جناب آقای فرخ حسابی

5

 تراکتور – فجرسپاسی

17:00

گل‌گهر سیرجان – فولاد

17:00
جمعه

خیبر خرم‌آباد – سپاهان

17:00
جمعه

استقلال خوزستان – مس رفسنجان

19:15
جمعه

لومینیوم ذوب‌آهن – آ

18:30
جمعه

19:00
 شمس‌آذر - استقلال 

جمعه

19:00
پرسپولیس – ملوان

11:00
ایران - چک

تنور فوتبال داغ تر از همیشه
هفته پنجم بیست و پنجمین دوره لیگ برتر فوتبال ایران 
از امروز شروع می‌شود. هفته پنجم از حساسیت بالایی 
برخوردار است و برخی تیم‌ها، این هفته از رقابت‌ها را با 
استرس و نگرانی دنبال می‌کنند. تنور فوتبال داغ تر 

از همیشه است.
5

آغاز هفته پنجم لیگ برترآغاز هفته پنجم لیگ برتر


